Geschiftsfillen buchen und Konten abschliefRen Losung 1

a. Ermitteln Sie das Eigenkapital.
b. Erstellen Sie die T-Konten und tragen Sie die Anfangsbestiande ein
c. Buchen Sie die Geschaftsfalle.
d. Erstellen Sie die Schlussbilanz
Anfangsbestande:
GrundstUCK UNG BAULEN ....coieeeeeieie ettt et s e e e e e e rabe e e e e e e e eeeaaaaans 525.000,00 €
Technische Anlagen und MasChiNeN .......cooo i 355.000,00 €
UL T o [ o USRI 125.000,00 €
[200] 2 1] Ko X i 1= 25.000,00 €
(oY e [T g U] aT=0=Y o - TR 1N P 15.000,00 €
[ T TSSO PPT PR PPPPPRE 7.500,00 €
BaANK .ttt eeiee ettt e ettt e e st e e be e et teesbte e e bee e raeenrteeateeereeennaeens 55.000,00 €
DY a1 o LT 1Yol 101 [ =Y o TR 110.000,00 €
VerbindlichKEITEN @. LL ......uuiiiieei ettt e e e e rtrrr e e e e e e e e rtarae e e e e e e e nnreees 27.000,00 €
Ty Y o 1 - | PSPPSR ?
Geschaftsfalle:
1. Kunde Uberweist Rechnungsbetrag auf unser Bankkonto ........cccccccvevvveennnenn. 4.500,00 €
2. Tilgung einer Darlehensschuld per Bankiiberweisung ........cccccccevviveeennnneen. 10.000,00 €
3. Unsere Bareinzahlung auf das Bankkonto........c.ccccoecvieiiicieeiiciiee e 500,00 €
4. Kauf eines Firmenwagens auf Ziel .........ccoocvveiiiiiiii e 20.000,000 €
5. Eingangsrechnung flir Rohstoffe .........oovviiiiecc e, 5.500,00 €
6. Umwandlung einer Verbindlichkeit in eine Darlehensschuld ....................... 20.000,00 €
7. Verkauf eines Grundstiicks gegen BankscheckK.........cccceevcveeiiccieeiiiiieeenns 225.000,00 €
8. Kauf einer Masching auf Ziel .......oooooeeeueeeiiiieeeeee e 55.000,00 €
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Losung:

Soll Grundstiick und Bauten Haben Soll Kasse Haben
EBK 525.000,00 €|7. Bank 225.000,00 € EBK 7.500,00 €(3. Bank 500,00 €
SBK 300.000,00 € SBK 7.000,00 €
525.000,00 € 525.000,00 € 7.500,00 € 7.500,00 €
Soll TA und Maschinen Haben Soll Bank Haben
EBK 355.000,00 €(SBK 410.000,00 € EBK 55.000,00 €|2. Darlehen 10.000,00 €
8. Verbindl. 55.000,00 € 1. Forderung 4.500,00 €|SBK 275.000,00 €
3. Kasse 500,00 €
7. Grundstli. 225.000,00 €
410.000,00 € 410.000,00 € 285.000,00 € 285.000,00 €
Soll Fuhrpark Haben Soll Darlehensschulden Haben
EBK 125.000,00 €|SBK 145.000,00 € 2. Bank 10.000,00 €|EBK 110.000,00 €
4. Verbindl. 20.000,00 € SBK 120.000,00 €£|6. VerbindlI. 20.000,00 €
145.000,00 € 145.000,00 € 130.000,00 € 130.000,00 €
Soll Rohstoffe Haben Soll Verbindlichkeiten a. LL Haben
EBK 25.000,00 € [SBK 30.500,00 € 6. Darlehen 20.000,00 €[EBK 27.000,00 €
5. Verbindl. 5.500,00 € SBK 87.500,00 €(4. Fuhrpark 20.000,00 €
5. Rohstoffe 5.500,00 €
8. TA u. Mas. 55.000,00 €
30.500,00 € 30.500,00 € 107.500,00 € 107.500,00 €
Soll Forderungen a. LL Haben Soll Eigenkapital Haben
EBK 15.000,00 €|1. Bank 4.500,00 € SBK 970.500,00 €(EBK 970.500,00 €
SBK 10.500,00 €
15.000,00 € 15.000,00 € 970.500,00 € 970.500,00 €
Aktiva Schlusshilanz Passiva

I. Anlagevermégen
Grundstlicke und Bauten
TA und Maschinen

300.000,00 €
410.000,00 €

I. Eigenkapital
Il.Fremdkapital
Darlehensschulden

970.500,00 €

120.000,00 €

Fuhrpark 145.000,00 €| Verbindlichkeiten a. LL 87.500,00 €
Il. Umlaufvermogen
Rohstoffe 30.500,00 €
Forderungen a. LL 10.500,00 €
Kasse 7.000,00 €
Bank 275.000,00 €
1.178.000,00 € 1.178.000,00 €
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